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Společnost TCL Electronics (1070.HK), přední značka spotřební elektroniky a dvojka mezi
světovými výrobci televizorů, s hrdostí gratuluje svým oficiálním partnerům z řad
evropských fotbalových reprezentací k úspěšné přípravě na evropský měsíc sportu. Národní
fotbalové týmy Španělska, Itálie, České republiky, Slovenska a Německa, které oficiálně
sponzoruje společnost TCL, se úspěšně kvalifikovaly jako hráči, resp. pořadatelé soutěží v
roce 2024. Společnost TCL je poctěna, že může podpořit tak neuvěřitelné talenty a
prostřednictvím nejmodernější zobrazovací technologie přenést kouzlo fotbalu v celé kráse
do milionů domácností po celé Evropě.

Jako zastánce inspirace k výjimečnosti a zpřístupnění magických okamžiků pro každého zasvětila
společnost TCL své úsilí v oblasti výzkumu a vývoje uvedení nejpokročilejší řady televizorů, které
jsou vybaveny špičkovou zobrazovací technologií a vylepšenými funkcemi pro sledování sportovních
přenosů, které vtáhne do děje každého fanouška kdekoli na světě.

Série TCL QD-Mini LED: Nechte se pohltit světem sportu

V rámci příprav na sportovní události roku 2024 představila společnost TCL výjimečnou řadu
televizorů, které jsou dokonale vyladěny pro vykreslení každého napínavého okamžiku v plném
detailu. Vlajkový model QD-Mini LED TV X955 a prémiový QD-Mini LED TV C955 jsou vybaveny
procesorem AiPQ 3.0, který využívá algoritmus strojového učení pro bezkonkurenční, dokonale
plynulé sledování.

Funkce Motion Clarity Pro, která rovněž využívá schopnosti AI, okamžitě detekuje objekty pohybující
se vysokou rychlostí v závislosti na jejich velikosti a poloze v rámci obrazu. Pokud identifikuje
fotbalový míč letící k brance, Motion Clarity Pro intuitivně propočítává pohyb a přizpůsobuje mu
počet snímků. Ve spojení s proměnlivou obnovovací frekvencí 144 Hz, která se dokáže v reálném
čase přizpůsobit různým snímkům na vstupu, tak přináší divákovi nejjasnější pohled na gólové střely
díky výraznému potlačení pohybové neostrosti pro maximálně ostrý obraz.

Dokonalé pohlcení sportovním zápasem vyžaduje také perfektní zobrazení všech zářivých barev
zápasu – od pestrých dresů domácích až po ten nejzelenější trávník. Sportovní režim proto klasifikuje
obsah obrazu prostřednictvím umělé inteligence a podle potřeby upravuje parametry kvality v oblasti
jasu, kontrastu, barev a rozlišení. Výsledkem je úžasně živé zprostředkování zážitku ze stadionu,
vyjádřené více než miliardou barev.

Mimořádně velké obrazovky pro maximální zážitek

Pokud někde skutečně záleží na velikosti, je to u strhujících televizních zážitků. Společnost TCL
proto rozšířila své portfolio mimořádně velkých obrazovek o řadu variant s úhlopříčkou 65" a více.
TCL X955 s revoluční úrovní maximálního jasu a TCL C955 jsou na vybraných trzích k dispozici v
úhlopříčkách až 85" a 98". Uvedení působivého, vysoce konkurenceschopného modelu TCL P745 s
rozlišením 4K HDR a úhlopříčkou 98 palců, se kterým si může špičkové zápasy vychutnat ještě více
fanoušků než dříve, je pro tuto světovou jedničku v segmentu 98palcových televizorů dokonale



příznačné.

Black Friday s TCL: Ten pravý čas přejít na QD-Mini LED

Letošní Black Friday přináší ideální příležitost pojistit si to nejúchvatnější sportovní léto díky
výhodné nabídce velkoformátových televizorů QD-Mini LED a chytrých domácích spotřebičů, které
pozvednou úroveň vaší domácí zábavy.

Televizor TCL QD-Mini LED C805 má obrovskou 98palcovou obrazovku a úchvatné rozlišení 4K
HDR, díky nimž před vámi ožije každý zápas s nenapodobitelnou realističností. S maximálním jasem
1600 nitů (v úhlopříčce 98") barvy přímo překypují životem a vytvářejí dynamický a věrný obraz.
Nativní proměnná obnovovací frekvence 144 Hz zajišťuje i při vysoké rychlosti neuvěřitelně plynulý
pohyb – perfektní pro dynamické fotbalové zápasy!

Skutečnou specialitou tohoto televizoru jsou ale jeho neuvěřitelné HDR kvality. Co to znamená? Hru
svého týmu si vychutnáte v úžasném kontrastu a dynamickém rozsahu pro nezapomenutelný
fanouškovský zážitek na cestě k vítězství.

Prožijte každý okamžik připravovaného mistrovství s velkoplošnými televizory TCL, které jsou nyní
dostupné na vybraných trzích v Evropě.

* Vzhled, funkce a dostupnost výrobků se mohou v jednotlivých zemích/oblastech lišit.

O společnosti TCL Electronics

Společnost TCL Electronics (1070.HK) je rychle rostoucí společností v oblasti spotřební elektroniky a
předním aktérem v celosvětovém televizním průmyslu. Od svého založení v roce 1981 rozšířila své
působení na více než 160 světových trhů. Společnost TCL se specializuje na výzkum, vývoj a výrobu
spotřební elektroniky – od televizorů přes audio zařízení až po chytré domácí spotřebiče. Navštivte
webové stránky společnosti TCL na adrese https://www.tcl.com.
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